

ПРАЗДНИК СПОРТА, ГРАЦИИ И КРАСОТЫ

Окончание.
Начало на 1-й стр.

ном изучению созданной в нашей стране национальной модели развития здравоохранения, представители авторитетных международных организаций, ведущие зарубежные ученые и специалисты отмечали, что осуществляя в Узбекистане масштабная работа по развитию спорта играет важную роль в улучшении здоровья населения, в первую очередь детей.

Особенно большое значение имеет привлечение к спорту девочек - будущих матерей. Как подчеркнул Президент Ислам Каримов на заседании Попечительского совета Фонда развития детского спорта Узбекистана 10 февраля 2012 года, здоровое развитие девочек - важный фактор рождения будущего гармонично развитого поколения.

Поэтому в нашей стране особое внимание уделяется развитию женских видов спорта, в том числе художественной гимнастики, которая пользуется у молодежи огромной популярностью. Узбекистан был одним из центров создания этого прекрасного, близкого искусства вида спорта. Имена многих прославленных узбекских гимнасток золотыми буквами вписаны в историю мирового спортивного движения. Сегодня эстафету побед взяли в свои руки наши юные спортсменки, которые своими высокими результатами на самых крупных международных соревнованиях и турнирах прославляют Родину, способствуют росту ее авторитета во всем мире.

Федерация гимнастики Узбекистана осуществляет большую работу по дальнейшему повышению спортивного мастерства наших гимнасток. По всей стране создана сеть профильных спортивных комплексов и школ. Организована подготовка высококвалифицированных тренеров-женщин. В процессе воспитания молодой спортивной смены они широко используют как отечественный, так и передовой зарубежный опыт.

О высоком уровне развития художественной гимнастики в Узбекистане свидетельствует и то, что Ташкент уже в четвертый раз стал местом проведения соревнований этапа Кубка мира.

... Наступает самая торжественная минута - церемония

По указу главы государства был создан и эффективно действует Фонд развития детского спорта Узбекистана. Регулярно проводятся трехступенчатые спортивные игры - "Умид николлари", "Баркамол авлод" и Универсиада. Повсеместно, даже в самых отдаленных районах, построены отвечающие международным стандартам современные спортивные комплексы и сооружения, где детям начиная с раннего возраста и молодежи созданы все условия для занятий разными видами спорта. Действительно, подрастающее поколение нашей страны сегодня уже не представляет свою жизнь без спорта, который воспитывает волю, стремление к победе, лучшие человеческие качества, формирует юношей и девушек никому и ни в чем не уступающими, разносторонне, гармонично развитыми личностями. Это доказывают и многочисленные победы наших спортсменов на самых крупных международных соревнованиях, включая Олимпийские игры.

Вместе с тем занятия физической культурой и спортом укрепляют здоровье, благотворно влияют на растущий организм ребенка. На прошедшем в прошлом году в Ташкенте международном симпозиуме, посвящен-



УЗБЕКСКИЕ ГИМНАСТКИ ДОСТИГАЮТ ВЫСОКИХ УСПЕХОВ

В Ташкенте прошли этап Кубка мира и международный турнир "Happy Caravan" по художественной гимнастике. Корреспонденты УзА побеседовали с некоторыми участниками соревнований.

Ирина ШМУКЛЕР, тренер (Израиль):

- Мы стали свидетелями того, что в Ташкенте проведена тщательная подготовка к этапу Кубка мира и международному турниру "Happy Caravan" по художественной гимнастике. Созданы необходимые условия не только для демонстрации участниками своего мастерства, но и их культурного отдыха. В гостиницах обслуживание организовано на самом высоком уровне.

Заслуживает высокой оценки то, что в Узбекистане уделяется такое огромное внимание развитию художественной гимнастики.

Тереза ВАГНЕРОВА, гимнастка (Чехия):

- На соревновании я исполнила композицию с мячом и обручем. Выступления узбекских гимнасток в этих видах программы отличаются насыщенностью сложными элементами и точностью движений. Меня впечатлили не только их выступления, но и костюмы, прически.

Дальто ДРИАЛЛИ НЕВЕС, гимнастка (Бразилия):

- В Узбекистане уделяется большое внимание развитию спорта. Это можно видеть и на примере спортивных сооружений, оснащенных современным инвентарем. В результате такой заботы со стороны государства все более ширятся ряды узбекской молодежи, участвующей в крупных спортивных международных соревнованиях. Восхищает, что они достигают все больших успехов на международных спортивных аренах.

Кармен ПЕТАН, гимнастка (Словения):

- Я счастлива, что мне выпала возможность принять участие в данном международном турнире, проходившем в таком прекрасном городе, как Ташкент. Хотела бы особо отметить высокий уровень организации соревнований. Огромное количество зрителей, собравшихся во дворце спорта, свидетельствует о высоком интересе молодежи вашей страны к спорту, в частности, к художественной гимнастике.

В Узбекистане для развития художественной гимнастики созданы все условия и возможности.

ИВАН ЗАЙЦЕВ
ЗАВОЕВАЛ
ЛИЦЕНЗИЮ
ОЛИМПИЙСКИХ ИГР В
ЛОНДОНЕ

Член сборной Узбекистана Иван Зайцев на азиатских Гран-при в Таиланде в метании копья с результатом 80,30 метров завоевал право на участие на Олимпийских играх в Лондоне. На этих же состязаниях другие члены нашей команды Анастасия Свченко (метание копья), Наталия Асанова (бег на дистанцию 400 метров с барьерами) и Рифат Артиков (десктиборье) выполнили норматив "B".

Напомним, что до этого среди легкоатлетов нашей страны олимпийские путевки имели Светлана Радзивил (прыжки в высоту), Юлия Тарасова (прыжки в длину), Анастасия Журавлева (тройной прыжок), Александра Котлярова (тройной прыжок) и Гузель Хуббирова (бег на 100 метров).

ЮНЫЕ ЧЕМПИОНЫ

На прошедшем в Намангане чемпионате Узбекистана по майтакаю среди юниоров на высшую ступень пьедестала почета поднялись Феруз Абдулкадыров, Азиз Юлдашев, Султан Шаркаев и Джавахир Адылджанов.

В общекомандном зачете первое место заняли столичные спортсмены, второе место - хозяева турнира и третье - муйтайцы Андиканской и Бухарской областей.

НОВОСТИ СПОРТА

ГРЕБЛЯ. В прошедшем в польском городе Познань первом этапе Кубка мира по гребле на байдарках и каноэ члены сборной Узбекистана завоевали серебряную медаль.

В гонке четверок на каноэ на 1000 метров наша команда в составе Серика Мирбекова, Мерса Медетова, Герасима Кочнева и Нурислама Тухтасин оглы пришла к финишу второй.

ШАХМАТЫ. В столице в турнире по быстрым шахматам за победу боролись 25 шахматистов. В соревновании, проведенном по швейцарской системе в девять туров, первое место с 7,5 очками занял Шамсиддин Вохидов.

В блиц-турнире по шахматам победу одержали Рустам Сайдалиев и Анзор Алдамов, набравшие по шесть очков из семи возможных.

АЙКИДО. На прошедшем в Баку (Азербайджан) международном турнире по восточным единоборствам наряду с хозяевами также выступили спортсмены из Узбекистана, России, Греции, Ирана и Туркменистана.

Члены сборной Узбекистана завоевали четыре золотых, пять серебряных и одну бронзовую медали в направлении комбат айкido. Медали высшей пробы в копилку нашей страны принесли Абдурахмон Кадиров, Раҳимжон Иноятов, Умид Джуробаев и Сурайх Узакова.

БИАТЛОН. В Чирчике прошел чемпионат Узбекистана по летнему биатлону. В нем за победу боролись 50 спортсменов.

Организаторами соревнований выступили ОСО "Батанпарвар" и Республиканский центр технических и прикладных видов спорта. В личном первенстве среди девушек на пьедестал почета поднялись соответственно М.Хемиллиская из Ферганы, А.Аюпова и Е.Холбекова из Самарканда, среди юношей - Р.Носиров из Самарканда, М.Хожибов из Намангане и А.Юнусов из Джизака.

БИАТЛОН. В Чирчике прошел чемпионат Узбекистана по летнему биатлону. В нем за победу боролись 50 спортсменов.

Организаторами соревнований выступили ОСО "Батанпарвар" и Республиканский центр технических и прикладных видов спорта. В личном первенстве среди девушек на пьедестал почета поднялись соответственно М.Хемиллиская из Ферганы, А.Аюпова и Е.Холбекова из Самарканда, среди юношей - Р.Носиров из Самарканда, М.Хожибов из Намангане и А.Юнусов из Джизака.

КУРАШ. В Ташкентском спортивно-оздоровительном комплексе "Жар" начался республиканский турнир по куражу среди подростков 1997-1998 годов рождения.

В соревновании свыше 500 спортсменов борются за победу в 15 весовых категориях.

Среди подростков Дишод Баратов, Улугбек Чориев, Ойбек Олтинов из столицы, Рамазон Туйлиев, Ахтам Махамадиев из Самарканда, Рауф Маликов из Джизака, Хаётбек Джалилов из Бухары, Нумон Сайфиддинов из Намангане и Куролбек Аяпов из Каракалпакстана победили в первых поединках в своей весовой категории.

В Узбекистане для развития художественной гимнастики созданы все условия и возможности.

ПОДРОБНОСТИ НЕДЕЛИ

ФАКЕЛ ОТПРАВИЛСЯ В НАВОИ

Окончание.
Начало на 1-й стр.

С факелом «Умид николлари - 2012» на стадион выходят призер прошедших в Сингапуре I Олимпийских игр среди юниоров, боксер Сардор Бегалиев, победительница Кубка мира по шотокан каратэ-до, лауреат Государственной премии имени Зульфи Зулхумор Бабаева и победительница

Кубка мира по шотокан каратэ-до Севара Абдулхакимова. Они торжественно вручают факел учащемуся Паркентского транспортно-сервисного профессионального колледжа Отабеку Абдулкадырову.

- Этот факел, пронизанный золотыми лучами солнца нашей Родины, является символом надежд и устремлений молодежи, маяком наших будущих успехов, - сказал Сардор Бегалиев. - Я

уверен, что участники спортивных игр «Умид николлари - 2012», в будущем покажут высокие результаты и на Олимпийских играх, чемпионатах мира и Азии и оправдают доверие нашего народа и Президента.

Факел спортивных игр «Умид николлари - 2012» отправился в Навоийскую область.

Байрам АЙТМУРАДОВ,
корр. УзА.

С УВЕРЕННОСТЬЮ И СТРЕМЛЕНИЕМ К ПОБЕДЕ

Проводимые по инициативе Президента Ислама Каримова традиционные трехэтапные спортивные игры - "Умид николлари", "Баркамол авлад" и Универсиада служат формированию здорового образа жизни среди молодежи, широкому привлечению ее к спорту, в конечном итоге развитию спорта в нашей стране.

Множество молодых людей, закаленных и повышивших свое мастерство на этих соревнованиях, высоко поднимают флаг нашего государства на международных аренах.

В настоящее время самые юные спортсмены нашей страны - учащиеся школ тщательно готовятся к соревнованиям "Умид николлари-2012", которые пройдут в городе Навои.

- В областном этапе соревнований «Умид николлари-2012» участвовали свыше 1300 учащихся, в том числе 528 девушек, - говорит заместитель председателя Наманганского областного совета общества физической культуры и спорта "Ешилик" Комилjon Охунов. - Отобранные среди них спортсмены под руководством квалифицированных тренеров показывают свое мастерство и опыт в областных детско-юношеских спортивных школах по включенным в программу "Умид николлари" видам спорта.

Благодаря вниманию, уделяемому развитию детского спорта в нашей стране, наманганские молодые спортсмены также активно участвуют в областных, республиканских и международных соревнованиях и достигают огромных результатов. Ярким тому примером может служить завоевание воспитанницей детско-юношеской спортивной школы № 19 города Наманган Диёрабону Махмуджоновой одного из призовых мест на состоявшемся в нынешнем году в Германии международном турнире по художественной гимнастике.

Соревнования "Умид николлари-2012" от области примут участие 48 спортсменов.

- Рада, что в составе областной сборной по волейболу буду участвовать в соревнованиях "Умид николлари - 2012", - говорит учащаяся областной образовательной школы № 26 Янгикурганского района Шахноза Таджибаева. - Наша команда достойно защищала честь нашей области и на предыдущих соревнованиях, чтобы завоевать одно из призовых мест.

АКТИВНАЯ ПОДГОТОВКА К СОРЕВНОВАНИЯМ

Через 100 дней в Лондоне будет дан старт XIV Паралимпийским играм.

Новый секретарь Национальной паралимпийской ассоциации Узбекистана Омон Гафуров. Цель организации этих соревнований - моральная поддержка спортсменов перед паралимпийскими играми, организация их культурного отдыха и создание условий и возможностей для того, чтобы они почувствовали себя полноценными членами общества.

В соответствии с постановлением главы государства "О подготовке спортсменов Узбекистана к участию в ХХХ летних Олимпийских и XIV Паралимпийских играх 2012 года в г. Лондоне (Великобритания)" от 5 января 2009 года созданы все условия для проведения учебно-тренировочных сборов спортсменов на основе современных требований, повышения их опыта и мастерства, подготовки и достойного участия в соревнованиях. УзА.

РЕЗУЛЬТАТ ОГРОМНОГО ВНИМАНИЯ И ЗАБОТЫ

В июле-августе нынешнего года в Лондоне (Великобритания) состоится XXX летняя Олимпиада.

В настоящем десятилетии наших спортсменов, получивших путевку на данное престижное соревнование, продолжают учебно-тренировочные сборы в соответствии с определенным планом. Сборная Узбекистана по тяжелой атлетике впервые будет участвовать в этом соревновании с наибольшим количеством - шестью спортсменами.

Генеральный секретарь Федерации тяжелой атлетики Узбекистана Шахрула МАХМУДОВ рассказал корреспонденту Национального информационного агентства Узбекистана - УзА о процессе подготовки к данному соревнованию:

- Постановление главы государства "О подготовке спортсменов Узбекистана к участию в ХХХ летних Олимпийских и XIV Паралимпийских играх 2012 года в г. Лондоне (Великобритания)" от 5 января 2009 года служит важным фактором достижения нашими спортсменами весомых успехов, - говорит Ш.Махмудов. - Это можно увидеть и на примере сборной команды страны по тяжелой атлетике.

В ходе первого этапа подготовки, рассчитанной на 2009-2010 годы, для нашей сборной были отобраны представители Ферганской и Наманганской областей.

В целях укрепления материально-технической базы федерации была закуплена соответствующими современным требованиям свыше ста тяжелоатлетических штанг и спецодежды для спортсменов. Более десяти из них отправлены членам сборной команды, а остальная часть - в областные отделения. В этом содействие оказали Министерство по делам культуры и спорта, Национальный Олимпийский комитет, Навоийский горно-металлургический

ФОТОФАКТ: РЕКОРДНЫЙ ТИТУЛ НАДАЛЯ



Испанец Рафаэль Надаль взял реванш у серба Новака Джоковича за прошлогоднее поражение в финале римского "Мастерса" и

вернулся к своему второму месту в рейтинге ATP.

Надаль вышел на первое место по количеству выигранных "Мас-

терсов". Теперь на его счету 21 титул на турнирах этого уровня, что один больше, чем у швейцарца Роджера Федерера.

БОКС

ХЭЙ ОБЕЗГЛАВИЛ ЧИСОРУ БУТЫЛКОЙ

Экс-чемпион мира британец Дэвид Хэй выпустил игро-вое приложение для мобильного телефона, в котором пользователь может отбить бутылкой голову другому бри-танцу Дереку Чисоре, следующему сопернику Дэвида.

По сюжету игры, анимационный Хэй извлекает из перчатки бутылку, которой обезглавливает Чисору. Таким образом, обыгрывается инцидент между боксерами, произошедший в феврале нынешнего года. Напомним, что тогда в Мюнхене завязалась драка, в ходе которой Хэй нанес Чисоре удар кулаком, в котором сжимал бутылку с прохладительным напитком.

- Вокруг бутылки в моей руке возникло столько шума, что я решил пошутить на этот счет, - цитирует Хэя BoxingScene. - Народ будет возмущаться, но мое послание звучит следующим образом: не вынимайте деньги из кармана и не покупайте игру.

СОЛИС ПОБЕДИЛ АЙРИХА, КЕССЛЕР СТАЛ ЧЕМПИОНОМ WBC

Олимпийский чемпион 2004 года и экс-претендент на титул в супертяжелом весе кубинец Одланье Солис по очкам победил представителя Германии Константина Айриха в бою, который состоялся в США.

Все судьи единогласно отдали победу 31-летнему Солису, вернувшемуся на ринг спустя 14 месяцев после поражения от Виталия Кличко. Счет на судейских карточках: 119:109, 119:109 и 118:108.

В еще одном поединке субботы экс-чемпион мира во втором среднем весе датчанин Микkel Кесслер нокаутировал в четвертом раунде 32-летнего американца Аллана Грина, завоевав пояс WBC в полутяжелом весе.

ТЕННИС

КЕРБЕР ОТПРАВИЛА ЗВОНАРЕВУ НА 11-Е МЕСТО

Россиянка Вера Звонарева покинула первую десятку рейтинга. Немка Анжелик Кербер, дошедшая на турнире WTA в Риме до полуфинала, отправила Звонареву на 11-е место. Еще одна россиянка Мария Шарапова после победы на теннисном турнире в Риме приблизилась к лидеру рейтинга WTA Виктории Азarenko. Отставание Шараповой, защищавшей титул, от белорусской теннисистки сократилось более чем вдвое - до 630 очков.

Рейтинг WTA. Положение на 22 мая

- 1 (1). Виктория Азаренко (Беларусь) - 9020 очков
- 2 (2). Мария Шарапова (Россия) - 8390
- 3 (3). Агнешка Радваньская (Польша) - 7080
- 4 (4). Петра Квитова (Чехия) - 6275
- 5 (6). Серена Уильямс (США) - 5595
- 6 (5). Саманта Стосур (Австралия) - 5440
- 7 (9). Ли На (Китай) - 4965
- 8 (7). Марион Бартоли (Франция) - 4870
- 9 (8). Каролин Возняцки (Дания) - 4986
- 10 (11). Анжелик Кербер (Германия) - 3560

ФОРМУЛА-1

ХЭМИЛТОНА ОБНАДЕЖИВАЕТ СТАТИСТИКА

Пилот "Макларена" Льюис Хэмилтон в преддверии "Гран-при Монако" сказал, что всегда хочет побеждать на главной трассе "Формулы-1".

- Монако - особый старт, - приводят слова британца f1technical. - Один из двух этапов наряду с Сильверстоуном, где я всегда хочу победить. В Монако самая низкая средняя скорость по сравнению с остальными трассами, но все равно чувствую себя там очень быстрым. Разгон происходит настолько быстро, что трасса такая узкая, что права на ошибку нет. Я набираю очки в каждой гонке и всего в восьми пунктах от первого места. Моя статистика обнадеживает, и не было бы места лучше, чем Монако, чтобы подкрепить этот результат. Шестой этап чемпионата мира пройдет в Монте-Карло 24-27 мая.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

«МАН СИТИ» ПРЕДЛОЖИЛ МАНЧИНИ КОНТРАКТ НА 15 МИЛЛИОНОВ

Руководство "Манчестер Сити" ведет переговоры с главным тренером команды Роберто Манчини о новом контракте. Клуб из Манчестера предлагает Манчини контракт на три года с годовым окладом пять миллионов фунтов, что на полтора миллиона больше, чем итальянец зарабатывает сейчас. Если Манчини устроит такие условия, он будет уступать в чемпионате Англии только главному тренеру "Арсенала" Арсену Венгеру, который получает шесть миллионов.

ЭММАНЮЭЛЬ АДЕБАЙОР ХОЧЕТ ОСТАТЬСЯ В «ТОТТЕНХЭМЕ»

Нападающий "Тоттенхэма" Эмманюэль Адебайор намерен продолжить карьеру в лондонской команде. Футболист начал переговоры с президентом клуба Дэниэлом Леви.

- Мне понравился период карьеры в "Тоттенхэме", - написал Адебайор в своем микроблоге. - Вместе с президентом клуба прилагаем все усилия, чтобы я остался и играл в команде на постоянной основе.

В минувшем чемпионате Англии Адебайор провел 33 матча и забил 17 мячей.

ФЕРНАНДО ТОРРЕС И ХУАН МАТА ВЫЗВАНЫ В СБОРНУЮ ИСПАНИИ

Победители Лиги Чемпионов в составе "Челси" Фернандо Торрес и Хуан Мата вызваны в сборную Испании главным тренером команды Висенте Дель Боске, сообщают официальный сайт Королевской испанской федерации футбола.

Футболисты лондонского клуба наряду с партнерами по сборной будут готовиться к товарищеским матчам Испании против команд Сербии и Южной Кореи в швейцарском городе Санкт-Галлен.

Окончательный список из 23 фамилий, которые сыграют за "Красную фурию" на Евро-2012, Дель Боске назовет в воскресенье 27 мая после финального матча Кубка Испании между "Барселоной" и "Атлетиком" из Бильбао.

КЭХИЛЛ МОЖЕТ ОКАЗАТЬСЯ В «АЛЬ-НАСРЕ»

Клуб «Аль-Наср» из Саудовской Аравии заинтересован в приобретении полузащитника «Эвертона» Тима Кэхилла.

Как сообщает «The Mirror», сделка может стать выгодной для обеих сторон. Эр-риядский клуб расплагает серьезными финансовыми средствами, что позволит «Эвертону» поправить свое финансовое положение и укрепить команду новыми игроками.

Для арабской же стороны помимо спортивных качеств футболиста важно его австралийское гражданство: в списке команды он будет фигурировать как азиатский игрок, а значит, не будет попадать под лимит легионеров.

РОБЕРТО МАНЧИНИ ГОТОВ ОБМЕНЯТЬ БАЛОТЕЛЛИ НА ТИАГУ СИЛУ

Руководство "Манчестер Сити" проявляет интерес к защитнику "Милана" Тиагу Силве, утверждает La Gazzetta dello Sport. Сообщается, что главный тренер манчестерцев Роберто Манчини не прочь заполучить 27-летнего бразильца и даже готов в таком случае расстаться с нападающим Марио Балотелли. Отметим, что президент красногорского Сильвио Берлускони неоднократно давал понять, что 21-летний форвард входит в сферу интересов клуба. Таким образом, не исключается, что стороны могут начать переговоры в самое ближайшее время. В этом сезоне Тиагу Силва провел в составе "Милана" 34 матча и забил три гола, в то время как Балотелли сыграл за "Сити" 29 встреч и отличился забитыми мячами 16 раз.

КАПЕЛЛО МОЖЕТ ВОЗГЛАВИТЬ «ЛИВЕРПУЛЬ»

После ухода Кенни Дауглиша с поста главного тренера руководство «Ливерпуля» активно занимается поисками нового наставника.

20 мая администрация клуба встречалась с тренером «Уигана» Роберто Мартинесом, но главной целью команды является экс-наставник английской сборной Фабио Капелло, сообщает «The Telegraph».

65-летний специалист какое-то время был главным кандидатом на тренерский пост в «Челси», также его рассматривают сборные Катара и ОАЭ, но итальянец серьезно отнесся к предложению команды из Ливерпуля.

Сильный характер и лидерские качества Капелло - то, чего не хватает клубу на данный момент, но может не хватить и финансовых средств. Чтобы удовлетворить требования специалиста, клуб может предложить ему лишь краткосрочный контракт - на два года.

«Ливерпуль» - клуб с богатой историей, но уже несколько ведущих тренеров отказались от работы в нем. Среди них Франк де Бур из «Аякса», Юрген Клопп из дортмундской «Боруссии», Брэндан Роджерс из «Суонси».

ХОСЕП ГВАРДИОЛА НЕ ПРИЯЛ АСТРОНОМИЧЕСКОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ «ЧЕЛСИ»

Главный тренер «Барселоны» Пеп Гвардиола отказался обсудить возможность своей работы в лондонском «Челси» в следующем сезоне.

Владелец английского клуба Роман Абрамович сделал специалисту беспрецедентное предложение: для наставника каталанцев была заявлена годовая зарплата в размере 15 млн. евро. Однако Гвардиола не принял предложения, так как его главная цель в том, чтобы отдохнуть в течение одного года. Тем не менее не исключается, что лондонцы сделают новую попытку. Напомним, по окончании сезона Гвардиола покинет свой пост, а сменит его на руля команды его нынешний помощник Тито Виланова.

«ПСЖ» ПРОДЛИЛ КОНТРАКТ С ЛЮЙИНДЮЛА

Парижский «Пари Сен-Жермен», финишировавший на втором месте в чемпионате Франции, продлил соглашение с нападающим клуба Пеги Люйиндюла, сообщает официальный сайт столичного клуба.

Интересно то, что Люйиндюла не провел в закончившемся в воскресенье сезоне ни единого матча за команду Карло Анчелotti. Тем не менее, контрактные обязательства связали нападающего и «ПСЖ» до 30 июня 2013 года.

«АНЖИ» НЕ ОТПУСТИТ ЭТО'О В «ПСЖ»

Вице-президент «Анжи» Герман Чистяков заверил, что клуб не собирается продавать нападающего Самюэля ЭтоО в «ПСЖ», и не стал опровергать слухи об интересе к форварду «Арсенала» Робину ван Перси.

- В английской прессе появилась информация о том, что Гус Хиддинк хотел бы видеть в составе «Анжи» форварда «Арсенала» Робина ван Перси.

Напомним, ранее появилась информация, что ЭтоО ждет от «ПСЖ» конкретного предложения, чтобы начать переговоры. В минувшем чемпионате России ЭтоО сыграл 22 матча и забил 13 мячей.

«БАРСЕЛОНА» СДЕЛАЛА ПРЕДЛОЖЕНИЕ СЕБАСТИЯНУ ДЖОВИНКО

Полузаштитник «Пармы» Себастьян Джовинко, половина прав на которого принадлежит «Ювентусу», в летнее трансферное окно может оказаться в «Барселоне».

- Он перейдет в клуб, где на него будут рассчитывать, - приводят слова агента игрока Андреа Д'Амико Radio Mala. - У нас уже много предложений от команд из Италии и других сильнейших лиг Европы. Последнее, кстати, пришло из «Барсы».

СУАРЕС НЕ СОБИРАЕТСЯ В «БАРСУ» ИЛИ «РЕАЛ»

Нападающий «Ливерпуля» Луис Суарес посчитал прошедший сезон удачным и опроверг информацию прессы о переходе в мадридский «Реал» или «Барселону».

- «Ливерпуль» провел хороший сезон, - приводят слова уругвайца The Liverpool Daily Post. - Мы пробились в два кубковых финала и сумели взять один из трофеев. А вот в премьер-лиге мы финишировали не так высоко, как хотели. Но все равно я вижу определенный позитив. «Ливерпуль» - великолепный клуб, и я счастлив играть здесь! Никогда не вел переговоров ни с кем из руководства «Барсы» или «Реала».

ДИДЬЕ ДРОГБА РЕШИЛ ПОКИНУТЬ «ЧЕЛСИ»



НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

Толикон Касымов (заместитель главного редактора), Шахобиддин МАХМАДИЕВ (компьютерная верстка, дизайн).

НОМЕР МАТЧА ЛИГИ ЧЕМПИОНОВ ПРОТИВ «БАВАРИИ»:

Цена в розницу свободная. ISSN-2091-5470.
Наш индекс - 191.
Отпечатано в ИПАК «Шарк»,
ул. Буюк Турон, 41.
1 2 3 5 6

Издается с июня 1932 года. Адрес редакции:
100169, Ташкент, ул. Эшона Бобохонова, 67 «А».
Тел.: 244-17-37, факс: 227-19-59.
Время подписания в печать 22.00.
Номер подписан в 20.30.